AsTop: Bucnorysosa U.A.

KU NMOOJOBUA
EYIOJIbHUKOB




IIpu3Haku noao0Ma TPEyro1bHUKOB

1. Ecnu iBa yrja o/lHOrO TpeyrojibHUKa COOTBETCTBEHHO
paBHbI IBYM yIJlaM JpyTroro TpeyrojibHuKa, To Takue
TpPeyroJIbLHUKM 10/100HbI

B
B,

A C 4 G

Ecmi ZA=ZA,ZB=/B,10AABC~AABC,



3anada N°1

B tpeyronbhikax ABC u Ay ByCy LA=LAy, LB =LB), AB=6 ov, BC=8 em, 4;B; =9 tm

. 410} = 18 om. Hain HenssecTHble CTOpOHbI 4aHHbIX TPeyronbHKOB.




IIpu3Haku noo0usi Tpeyro/1bHUKOB

2. Eciiu iBe cTOpOHBI OJIHOTO TpeyTroJjibHUKa
MPOMOPIMOHAILHBI /IBYM CTOPOHAM JIpyTroro
TpPeyro/ibHUKa U YIJibl, 3aK/IFOUEHHbIE MEX/ly STUMU
CTOPOHaMH, paBHbI, TO TaKUe TPeyTroJAbHUKH 10/100HbI

B
B

A C 4 Ci

B s oG N = A,
AB  AG

t0o AABC ~ AA B.C,




3anada N°2

Ha oaHoi ctopoHe yrna A otnoxeHbl otpeskun AB wn AD, a Ha gpyroin - AC n AFE. MNMopobHbl nu
TpeyronbHukyn ABC v ADE,ecu AB =4, AD=20cm, AC=10cmun AE = 8 om.




IIpu3Haku nogo0usi Tpeyro/1bHUKOB

3. Ec/iu Tpu CTOpOHBI OZIHOTO TpeyroJbHUKa
MPOMNOPLMOHAIBLHBI TPEM CTOPOHAM JPyToro
TpeyroJibHUKa, TO TaKue TPeyrojibHUKU NMoA00HbI

B
B,
A C 4 G

AB AC BC
ABI Iqlcl BICI

Ecn AABC ~ AA B,C,



3anada N°3

MogobHel nu Tpeyronstuk ABC w A ByCy, ecw AB=1,3 o, BC'=2,5 o, AC=3,2 o,

AIBI = 26 o, B]C] =H0 v, Al(?l = 6() cm?



